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Nieuwsbrief VVE Ierlandstraat 2-224 december 2019

Vanaf december regelmatig nieuwsbrieven


Het bestuur van de VVE gaat u middels nieuwsbrieven met regelmaat op de hoogte houden van onze activiteiten, nieuwtjes, evenementen in de buurt, handige weetjes, tips e.d.
Wij staan open voor uw suggesties.

In januari verwachten wij al een datum voor de jaarvergadering (ALV) te kunnen melden, zodat u deze tijdig in uw agenda kunt zetten.

Omdat het tegen de feestdagen loopt als u deze nieuwsbrief ontvangt willen wij meteen van de gelegenheid gebruik maken u mooie kerstdagen en een voorspoedig 2020 toe te wensen. 

Daan, Frank, Lars, Benjamin, Yvonne
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Wist u dat?

· Spaarnelanden een uitgebreide website heeft hoe u uw afval kunt inleveren/aanleveren. Afspraak voor grof huisvuil kunt u online regelen.
 

· De papier, glas en plastic containers rond de komende feestdagen worden afgesloten. Zet uw spullen er s.v.p. niet naast.
 

· Bij de Snuffelmug u tweedenhands spullen kwijt kunt, ze kunnen het ook komen ophalen.
 

· Op de galerijen geen fietsen, vuilniszakken, wasrekken, kinderwagens e.d. horen. Daarvoor heeft u een berging.
  

· U met regelmaat de radiatoren dient te ontluchten, dat bevordert de warmteverspreiding in het gebouw
 

· U de warmte binnen kunt houden door een (tocht)gordijn achter de voordeur (ligt n.l. op het noorden) op te hangen, dat kan met een stang die je op maat maakt en kan dus in de zomer weer weg. Het helpt echt, net als alle deuren te sluiten zodat de warmte in het vertrek blijft.
 

· Problemen met warm water kunnen komen door een storing of defect aan uw geiser of boiler; geisers en boilers zijn van u, dus reparaties en onderhoud ook.
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Wij vragen aandacht voor het volgende:
 

· Het schoonhouden van de putjes op galerij en balkon, onder de regenpijpen. Zo kan het regenwater goed weglopen. De vloerwisser is te vinden op iedere galerij precies in het midden, zodat die voor alle bewoners op die etage te gebruiken is. Na gebruik s.v.p. terugplaatsen.

 

· Om geen onbevoegden binnen te laten via de hoofdingang en ook niet te laten meelopen als u naar binnen gaat. De laatste tijd zijn er in de buurt incidenten geweest die men liever niet heeft. Let ook op babbeltrucs en laat u geen ongewenste colporteurs binnen s.v.p.

 

· Het opruimen van vuurwerkafval als u met oud&nieuw vuurwerk afsteekt rondom de flat, alvast dank.

 

· Alle technische storingen kunt melden bij VP&A via info@vpagroep.nl of bel de technische dienst via (0162) 44 77 03.

 

· Voor al uw vragen van administratieve aard u bij de Newomij moet zijn, ga naar beheer online. Hier kunt u veel informatie vinden over de vve.
 

Dank voor uw aandacht
 

Voor vragen die u niet bij VP&A en of Newomij
kwijt kunt is een mailtje aan het bestuur mogelijk.
Wij zullen kijken of uw vraag doorgezet kan worden,
zo niet dan antwoorden wij de mail binnen 1 tot 2 werkdagen.

 

Deze e-mail is verstuurd aan d.homburg@hccnet.nl.• Als u geen nieuwsbrief meer wilt ontvangen, kunt u zich hier afmelden. • U kunt ook uw gegevens inzien en wijzigen. • Voor een goede ontvangst voegt u vve.ierlandstraat@gmail.com toe aan uw adresboek.
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